



# বিইপিআরসির অনুদানে ইজিবাইক সংক্রান্ত গবেষণা প্রকল্প

বাংলাদেশ প্রকৌশল বিশ্ববিদ্যালয়, বুয়েট, ঢাকা

## জরুরী নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি

২৬ সেপ্টেম্বর ২০২১

বাংলাদেশ এনার্জি এন্ড পাওয়ার রিসার্চ কাউন্সিল (BEPRC) এর অনুদানে যন্ত্রকৌশল বিভাগ, বুয়েটে বাহুবায়নাধীন একটি প্রকল্প (Development of a Design Standard for Easybikes in Bangladesh) - এ সম্ভাব্যজনক কাজের শর্তে সর্বোচ্চ ২ (দুই) বৎসরের জন্য নিম্নবর্ণিত পদসমূহ পূরণের নিমিত্তে যোগ্যতা সম্পন্ন বাংলাদেশের নাগরিকদের নিকট হতে দরখাস্ত আহবান করা যাচ্ছে।

ক্রমিক নং	পদের নাম	পদের সংখ্যা	যোগ্যতা
০১	রিসার্চ ইঞ্জিনিয়ার (মেকানিক্যাল) মোট সাকুল্য মাসিক বেতন টাঁঃ ৩৫,০০০/-	০১	(ক) স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে যন্ত্রকৌশলে স্নাতক ডিগ্রী ধারী হতে হবে। (খ) সলিড ওয়ার্কস, এনসিস, মাইক্রোসফট অফিস ইত্যাদিতে অভিজ্ঞতা থাকতে হবে। (গ) আটোমোবাইল অথবা ইজিবাইক সংক্রান্ত কাজে অভিজ্ঞতা সম্পন্ন প্রার্থীদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে।
০২	রিসার্চ ইঞ্জিনিয়ার (ইলেক্ট্রিক্যাল) মোট সাকুল্য মাসিক বেতন টাঁঃ ৩৫,০০০/-	০১	(ক) স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে ইলেক্ট্রিক্যাল ও ইলেক্ট্রনিক্স কৌশলে স্নাতক ডিগ্রী ধারী হতে হবে। (খ) ম্যাটল্যাব, সিমুলিন্ড, মাইক্রোসফট অফিস ইত্যাদিতে অভিজ্ঞতা থাকতে হবে। (গ) Embedded system এর কাজে অভিজ্ঞতা সম্পন্ন প্রার্থীদের অগ্রাধিকার দেওয়া হবে।
০৩	এম.এল.এস.এস. মোট সাকুল্য মাসিক বেতন টাঁঃ ১৫,০০০/-	০১	(ক) স্বীকৃত বোর্ড হতে কমপক্ষে মাধ্যমিক সার্টিফিকেট বা সমমানের পরীক্ষায় উত্তীর্ণ হতে হবে। (খ) বিশ্বস্ত ও শক্ত কাজ করার সামর্থ সম্পন্ন হতে হবে। (গ) ইজিবাইক সংক্রান্ত কাজে অভিজ্ঞতা সম্পন্ন প্রার্থীদের অগ্রাধিকার দেয়া হতে পারে।

সাদা কাগজে নাম, পিতার নাম, মাতার নাম, স্থায়ী ও বর্তমান ঠিকানা, শিক্ষাগত যোগ্যতা, জাতীয়তা, অভিজ্ঞতা, জন্ম তারিখ, মোবাইল নম্বর ইত্যাদি উল্লেখ পূর্বক সকল প্রকার সনদপত্রের সত্যায়িত কপি ও সদ্য তোলা পাসপোর্ট সাইজের ২ কপি সত্যায়িত ছবি এবং নিজ ঠিকানা সম্বলিত ফেরত খামসহ দরখাস্ত ইজিবাইক সংক্রান্ত গবেষণা প্রকল্প, যন্ত্রকৌশল বিভাগ, বুয়েট, ঢাকা-১০০০ এ সরাসরি অথবা ডাকযোগে পৌঁছাতে হবে।

- প্রার্থিত পদের নাম খামের উপরে এবং আবেদনে সুস্পষ্টভাবে উল্লেখ করতে হবে।
- উপযুক্ত প্রার্থীগণকে লিখিত পরীক্ষা/সাক্ষাতকারের জন্য ডাকা হবে।
- কাজের মান সম্ভাব্যজনক না হলে ১(এক) মাসের নোটিশ প্রদান করে প্রকল্পে নিয়োজিত জনবলের চুক্তি বাতিল করা হতে পারে।
- নিয়োগ প্রক্রিয়ায় কর্তৃপক্ষের সিদ্ধান্ত চূড়ান্ত বলে গণ্য হবে।

নিয়োগের ব্যাপারে আরও বিস্তারিত জানার ও পরবর্তি নির্দেশের জন্য আবেদনকারীদের বিভাগীয় নোটিশ বোর্ড ও লিঙ্ক (<https://drive.google.com/drive/folders/1Mknwiebyegy2QwrxmD00O8hppw6uHH8?usp=sharing>) দেখতে অনুরোধ করা যাচ্ছে।

দরখাস্ত দাখিলের শেষ তারিখঃ ১০/১০/২০২১ ইং (রবিবার), বিকাল ৪:০০ টা পর্যন্ত।

*Milham*

অধ্যাপক ড. মোঃ এহসান  
প্রিন্সিপাল ইনভেস্টিগেটর

ইজিবাইক সংক্রান্ত গবেষণা প্রকল্প  
যন্ত্রকৌশল বিভাগ, বুয়েট।